Name: Höttges

Vorname: Timotheus Höttges Firma: Deutsche Telekom AG

Funktion: Geschäftsführendes Organ

Angaben zum mitteilungspflichtigen Geschäft

Bezeichnung des Finanzinstruments: Deutsche Telekom AG, Aktie ISIN/WKN des Finanzinstruments: ISIN: DE0005557508; WKN: 555750

Geschäftsart: Kauf Datum: 18.04.2012 Kurs/Preis: 8,603 Währung: EUR Stückzahl: 7.955

Gesamtvolumen: 68.436,87

Ort: Xetra

Name: Höttges

Vorname: Timotheus Höttges Firma: Deutsche Telekom AG

Funktion: Geschäftsführendes Organ

Angaben zum mitteilungspflichtigen Geschäft

Bezeichnung des Finanzinstruments: Deutsche Telekom AG, Aktie ISIN/WKN des Finanzinstruments: ISIN: DE0005557508; WKN: 555750

Geschäftsart: Kauf Datum: 18.04.2012 Kurs/Preis: 8,604 Währung: EUR Stückzahl: 3.256

Gesamtvolumen: 28.014,62

Ort: Xetra

Name: Höttges

Vorname: Timotheus Höttges Firma: Deutsche Telekom AG

Funktion: Geschäftsführendes Organ

Angaben zum mitteilungspflichtigen Geschäft

Bezeichnung des Finanzinstruments: Deutsche Telekom AG, Aktie ISIN/WKN des Finanzinstruments: ISIN: DE0005557508; WKN: 555750

Geschäftsart: Kauf Datum: 18.04.2012 Kurs/Preis: 8,601 Währung: EUR Stückzahl: 2.645

Gesamtvolumen: 22.749,65

Ort: Xetra

Name: Höttges

Vorname: Timotheus Höttges Firma: Deutsche Telekom AG

Funktion: Geschäftsführendes Organ

Angaben zum mitteilungspflichtigen Geschäft

Bezeichnung des Finanzinstruments: Deutsche Telekom AG, Aktie ISIN/WKN des Finanzinstruments: ISIN: DE0005557508; WKN: 555750

Geschäftsart: Kauf Datum: 18.04.2012 Kurs/Preis: 8,6020 Währung: EUR Stückzahl: 1.731

Gesamtvolumen: 14.890,06

Ort: Xetra